

# Dagsorden

## Bruger- og pårørenderådsmøde ved Skovstjernen

Mødeleder: Anders Rask Referent: Ninna Rieck Sørensen Dato: 5. sept. 2019 Tidspunkt: kl. 17.30-19.30 - Beboerrepr. deltager fra kl. 18.30 Sted: Skovstjernen	Deltagere: Preben, Runa, Helle og Annie  Ledere: Anders og Ninna Medarbejderrep.: Tidligere repræsentant har fået anden funktion i organisationen, så der skal findes en ny
---	--

	<b>Dagsorden</b> <u>kl. 17.30 -18.30</u>	<b>Referat</b>
1	Godkendelse af referat fra sidst	Godkendt
2	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
3	Status på vagtplaner	Der arbejdes på at få lagt en ny struktur for vagtdækningen, og det forventes at Skovstjernen i løbet af få måneder vil få ansat flere fastansatte. Der arbejdes på at flertallet af medarbejderne kan arbejde hver 3. weekend, men her skal der samarbejdes med fagforeninger om udarbejdelse af lokalaftaler.
4	KRAP – pædagogisk metode	Skovstjernen forventer at vælge den socialpædagogiske metode KRAP, som den fælles faglige og systematiske tilgang. Aktuelt er en medarbejder sendt på årskursus, og i 2020 vil der blive sendt flere på kursus.
5	Vedtægter for beboerråd/beboer- og pårørenderåd på voksenhandicap- og psykiatrirådet	<del>Beboerne på Skovstjernen skal ifølge vedtægterne vælge om der skal være et brugerråd eller et bruger- og pårørende råd. Valg om dette tages på som punkt på et husmøde i de enkelte huse, hvor beboerne kan stemme herom. Se rettelse hertil efter punkt 9</del>
6	Valg til Bpr. i oktober	Beboere og pårørende indbydes til valgmøde i oktober, og det planlægges i forbindelse med dialogmøde mellem pårørende og Skovstjernen
	Kl. 18.30-19.30	

7	Kost	Nye tiltag med hver 6. uge laver køkkenassistent mad i de forskellige hus, og personalets arbejdstids er ændret, så maden kan serveres mest mulig frisk. Varmekasser er derfor også genindført eller det færdig tilberedes i husene. Køkkenpersonale på Skovstjernen og Nærheden vil fremadrettet samarbejde omkring feriedækning og koordination af menuplan.
8	Fællesfrokost	Siden 1. sept. 2019 er der indført fællesfrokost på Skovstjernen, hvor beboere der er tilbage på Skovstjernen, samt medarbejdere mødes hver dag kl. 12 til fællesfrokost.
8	Havedag	Der er opbakning til at der skal beplantes på Skovstjernens udearealer. Ønsker til beplantning skal på som punkt til husmøder. Der planlægges et møde med AC Auning, Preben, Annie og Helle, samt Ejgil og 1-2 medarbejdere mødes i en arbejdsgruppe og planlægger anlæggelse af de forskellige planter (hvor og hvordan). Arbejdsgruppen planlægger også selve havedagen.
9	Evt.	Evaluering af Grundlovsfest <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ønske om musik, da det skaber en festlig stemning</li> <li>- Ønske om start med fællessang</li> <li>- Det var godt at Poul FC var med igen i år</li> <li>- Maden var god</li> <li>- Næste år kan det overvejes om alle beboere og pårørende skal sidde sammen, så man ikke sidder ude i de enkelte huse</li> </ul>

Punktet er 7. november redigeret jf. opdaterede dokumenter; der er orienteret om det på vores dialogmøde - vedtægterne skal i høring med frist 25. november.

Med venlig hilsen, Anni Schmidt, medlem af Bruger- og pårørenderådet.